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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS MIL E VINTE 1 

E SEIS DO CONSELHO DO CENTRO MULTIDISCIPLINAR DE ANGICOS. 2 

Aos vinte e oito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às dez horas e 3 

dois minutos, em uma Sala Virtual do Google Meet, sob a presidência do Diretor do 4 

CMA, professor Samuel Oliveira de Azevedo, presentes as senhoras conselheiras e 5 

os senhores conselheiros Joselito Medeiros de Freitas Cavalcante, Tarcisio Elói 6 

de Andrade Júnior, Joemia Leilane Gomes de Medeiros, Adriana Mara 7 

Guimarães de Farias, Umberto de Araújo Medeiros, Thyago de Melo Duarte 8 

Borges, Luis Henrique Gonçalves Costa, Klaus André de Sousa Medeiros, 9 

Maxwell Ferreira Lobato e Alice Lelly Santos Marrocos, totalizando onze 10 

presenças, atingindo, assim, o quórum regimental. Esta terceira Reunião 11 

Extraordinária do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos foi convocada pelo 12 

Diretor do Centro, em conformidade com Regimento Geral da UFERSA, art. 177º, §1º 13 

e §2º. Ao iniciar a sessão, foram apresentadas as justificativas de ausência dos 14 

conselheiros: representantes do DCH Renato Carneiro da Silva (em banca de 15 

concurso para professor efetivo) e Evanilson Gurgel de Carvalho Filho (em evento 16 

em Salvador). Foi registrada, ainda, a justificativa de Emerson Fábio da Silva Araújo 17 

(em greve). As justificativas foram colocadas em votação e APROVADAS, tendo uma 18 

abstenção. Em seguida, o Presidente colocou a pauta da reunião em discussão, a 19 

qual foi APROVADA pelos conselheiros. PAUTA: 1º Ponto - Apreciação e 20 

deliberação sobre o processo de redistribuição do servidor docente Klaus André de 21 

Sousa Medeiros, sob o nº 23091.0046602026-64. O Presidente concedeu a palavra 22 

ao Chefe do Departamento de Engenharias (DENGE), Professor Joselito Medeiros de 23 

Freitas Cavalcante, que apresentou o processo de redistribuição do docente Klaus 24 

André de Sousa Medeiros, mediante contrapartida de código de vaga da UFRN. 25 

Informou que a solicitação obteve aprovação unânime no âmbito departamental. Na 26 

oportunidade, o professor Joselito registrou ressalva quanto à redundância de 27 

despachos, especificamente sobre a exigência de declaração de inexistência de 28 
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concursos em aberto, visto que tal informação já integra os autos e a destinação da 29 

vaga de contrapartida permanece sob definição. O Diretor Samuel esclareceu que as 30 

justificativas detalhadas nos despachos são uma exigência da PROGEP para evitar a 31 

devolução dos processos. Não havendo mais manifestações, a matéria foi colocada 32 

em votação, sendo a redistribuição APROVADA por unanimidade.  2º Ponto -  Perfis 33 

de vaga para professor substituto para cadastrar de reserva. O professor Samuel 34 

apresentou os perfis técnicos para os seguintes processos seletivos de professor 35 

substituto: Uma vaga em cadastro de reserva na disciplinas/área: Simulação da 36 

Mecânica Geral I, Resistência dos Materiais I e II, Mecânica das Estruturas I e II, 37 

Estruturas de Aço e Estruturas de Madeira. Adicionalmente, foram detalhados os 38 

perfis para outras duas vagas — uma de provimento imediato e outra para reserva — 39 

nas disciplinas/área Mecânica Geral I, Resistência dos Materiais I e II, Mecânica das 40 

Estruturas I e II, Estruturas de Aço e Estruturas de Madeira. Após apresentação e 41 

esclarecimentos, os perfis foram colocados em votação, sendo APROVADOS por 42 

unanimidade.  Após o cumprimento da pauta desta reunião, o Presidente do Conselho 43 

do Centro Multidisciplinar de Angicos, professor Samuel Oliveira de Azevedo deu 44 

por encerrada a reunião, às dez horas e dezoito minutos do presente dia e agradeceu 45 

a presença de todos. Estiveram presentes nesta reunião, onze conselheiras e 46 

conselheiros. Para constar, eu, Jailton Farias Barreto, Assistente em Administração, 47 

matrícula SIAPE nº 2846903, lavrei a presente Ata que, depois de lida, será assinada 48 

pelo Presidente do Conselho do Centro Multidisciplinar de Angicos para que surta os 49 

fins legais.   xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx 50 
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